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РАЗЪЯСНЕНИЕ
по вступившим в действие с 1 марта 2009 года изменениям в Федеральном Законе №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
Федеральным Законом от 01.12.2007 года №306-ФЗ внесены изменения в Федеральный Закон от 25.04.2002 года №40-ФЗ "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" 

В соответствии с внесенными изменениями в статью 11 Закона с 01 марта 2009 года меняется порядок оформления документов о дорожно-транспортном происшествии. Так, оформление документов о дорожно-транспортном происшествии может осуществляться без участия уполномоченных на то сотрудников милиции, но только при наличии одновременно следующих обстоятельств:

1. В результате дорожно-транспортного происшествия вред причинен только имуществу.
2. Дорожно-транспортное происшествие произошло с участием 2 транспортных средств, гражданская ответственность владельцев которых застрахована в соответствии с Федеральным законом "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств".
3. Обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно-транспортного происшествия и (или) определении характера и перечня видимых повреждений транспортных средств не вызывают разногласий участников дорожно-транспортного происшествия и зафиксированы в извещениях о дорожно-транспортном происшествии, бланки которых заполнены водителями транспортных средств, причастных к дорожно-транспортному происшествию.

Бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии заполняется обоими водителями транспортных средств, при этом обстоятельства причинения вреда, схема дорожно-транспортного происшествия, характер и перечень видимых повреждений удостоверяются подписями обоих водителей. Заполненный бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии вместе с заявлением потерпевшего о страховой выплате направляется страховщику для определения размера убытков, подлежащих возмещению. При этом справка о ДТП (из подразделений ГИБДД), а также копии протокола об административном правонарушении, постановления по делу об административном правонарушении или определения в перечень обязательных документов предоставляемых потерпевшим для получения страховой выплаты не входят.
Страховщик имеет право назначить проведение независимой экспертизы причастных к дорожно-транспортному происшествию транспортных средств в случае обнаружения противоречий, касающихся характера и перечня видимых повреждений транспортных средств и обстоятельств причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно-транспортного происшествия, зафиксированных в представленном извещении о дорожно-транспортном происшествии.

В случае оформления документов о дорожно-транспортном происшествии без участия уполномоченных сотрудников милиции размер страховой выплаты, причитающейся потерпевшему в счет возмещения вреда, причиненного его имуществу, не может превышать 25 тыс. рублей.

Потерпевший, получивший страховую выплату на основании пунктов 8-10 статьи 11 Закона, не вправе предъявлять страховщику дополнительные требования о возмещении вреда, причиненного его имуществу в результате такого дорожно-транспортного происшествия.

Для реализации права, связанного с возмещением вреда, причиненного его имуществу в размере, превышающем 25 тыс. рублей, потерпевший может обратиться в суд с иском к лицу, причинившему вред. В связи с этим участникам дорожного движения рекомендуется при возникновении события дорожно-транспортного происшествия и оформлении его без участия сотрудников милиции обратиться за консультацией в страховую компанию.
При наличии разногласий в обстоятельствах причинения вреда имуществу в результате дорожно-транспортного происшествия, характере и перечне видимых повреждений транспортных средств, отказе от подписания извещения одним из участников дорожно-транспортного происшествия или размере ущерба, превышающем по примерной оценке 25 тыс. рублей, оформление дорожно-транспортного происшествия проводится с участием уполномоченных сотрудников милиции.

При поступлении информации о ДТП в дежурную часть строевого подразделения ГИБДД или дежурную часть территориального органа внутренних дел оперативные дежурные обязаны осуществить организационные мероприятия по выезду на места ДТП нарядов ДПС для оформления и проведения неотложных действий, а также принятия мер к ликвидации их последствий. 
Оформление материалов о нарушениях правил дорожного движения, повлекших повреждение транспортных средств и причинивших при этом только материальный ущерб, по указанию дежурного осуществляется сотрудниками ДПС в соответствии с установленным в органах внутренних дел порядком производства по делам об административных нарушениях и иных норм, действующих в области дорожного движения. При этом не допускается отказывать участникам дорожного движения в оформлении дорожно-транспортных происшествий при наличии обстоятельств изложенных в п.8-10 статьи 11 Федерального Закона от 25.04.2002 года №40-ФЗ. Так, как все события дорожно-транспортных происшествий связаны в первую очередь с нарушением кем-либо из участников дорожного движения Правил дорожного движения РФ. 
